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١٣٩�١ اردیبهشت ١٧ تاریخ:

ساعت ٢/۵ امتحان: مـدت
ൿ঍ୃඁیات دومঃبا਩ی اঃࣇحانঃیان�ୃم

مثلا نشود. ظاهر ۱ رقم هیچ ۲ رقم یک از بعد که باشد ۰, ۱, ۲ ارقام با n به�طول رشته�های تعداد an کنید فرض .١

آورید. به�دست an برای بازگشتی رابطه یک هستند. مجاز غیر ۱۱۲۰۱ و ۰۱۲۰۱ و مجاز ۱۱۲۰۰ و نمره)۰۱۲۰۲ ۵)

آورید. به�دست را bn دنباله و کرده حل را زیر بازگشتی رابطه مولد، تابع از استفاده با نمره)٢. ١٠)

bn = ۶bn−۱ − ۹bn−۲ + ۳n−۱, n ≥ ۲,

b۰ = ۱, b۱ = ۶.
دلاری ۱۰ و ۵ ،۱ تمبرهای از استفاده با نامه یک پست دلاری n هزینه پرداخت راه�های تعداد an کنید فرض .٣

مهم تمبرها چیدن (ترتیب شود استفاده دلاری ۵ تمبر ۴ حداکثر و دلاری ۱ تمبر یک حداقل که به�طوری است،

نیست.) an ضابطه محاسبه به (نیازی آورید. به�دست را an دنباله مولد تابع نمره)نیست). ۶)

چند مجموع به�صورت را سری این است (کافی کنید. محاسبه را
p∑

n=۰
n۴ سری تفاضلی، دنباله از استفاده با .۴

برابر n۴ دنباله اول جمله شش نیست). نهایی فرمول محاسبه به نیازی و بنویسید دوجمله�ای ضرائب از جمله

است. ۰, ۱, ۱۶,۸۱, ۲۵۶, نمره)۶۲۵ ۶)

خانه از باید فرِدی است. شده محصور (n, ۰) و (n, n) ،(۰, ۰) رئوس با مثلث یک در فرِدی) نام (به مورچه�ای .۵

حرکت مورچه�ای، گام هر کند. فرار مثلت این از و رسیده (n, n) خانه به مورچه�ای گام n با و کرده شروع (۰, ۰)

برساند، (n, n) خانه به را خود می�تواند فرِدی که راه�هایی تعداد است. بالا به واحد یک یا راست به واحد یک

نکنید!) استفاده قضیه�ای هیچ از پس است، مورچه یک مغز فرِدی، (مغز آورید. به�دست را
نمره) ٨)

دهید. نشان را زیر تساوی شمارشی استدلال یک با و کنید تعریف را S(n, k) دوم نوع استرلینگ عدد .۶

S(n, k) =
n−۱∑

i=k−۱

(
n− ۱
i

)
S(i, k − نمره).(۱ ۶)

نزنند را همدیگر رخ�ها که به�طوری آورید، به�دست را ۶×۶ صفحه یک در یکسان رخ ۶ دادن قرار راه�های تعداد .٧

.|i− j| ≥ ۲ آن�گاه گیرد، قرار j ستون و i سطر در رخ یک اگر نمره)و ٨)

کدام دهید. جواب G۳, G۴ برای را سوال همین اند؟ یک�ریخت G۱, G۲ گراف�های آیا که کنید بیان استدلال با .٨

اند؟ دوبخشی گراف�ها این از نمره)یک ١٠)

G۱ G۲ G۳ G۴


